



SENSOSTRIP™ TEMPERATURE TREND INDICATOR

INDICADORES DE TENDENCIA DE TEMPERATURA SENSOSTRIP™

INDICADORES DE TENDÈNCIA DE TEMPERATURA SENSOSTRIP™

INDICATEUR DE TENDANCE DE TEMPERATURE SENSOSTRIP™

Distributed By:
DeRoyal Industries, Inc.
200 DeBusk Lane
Powell, TN 37849 USA
888.938.7828 or (001) 865.938.7828
www.deroyal.com

Part#74-31188
Revised 8/2022
©2022 DeRoyal Industries, Inc.
All Rights Reserved. DeRoyal, the DeRoyal logo,
Improving Care. Improving Business. and Sensostrip
are trademarks or registered trademarks of DeRoyal
Industries, Inc.

SENSOSTRIP™ TEMPERATURE TREND INDICATOR

	DO NOT REUSE
	NON-STERILE
	NOT MADE WITH NATURAL RUBBER LATEX
RX ONLY	FEDERAL U.S.A. LAW RESTRICTS THIS DEVICE TO SALE OR USE BY OR ON THE ORDER OF A PHYSICIAN OR PROPERLY LICENSED PRACTITIONER.

IMPORTANT INFORMATION

Please read all instructions, warnings, and cautions before use. Correct application is essential for proper functioning of product.

INTENDED USE

The DeRoyal® Sensostrip™ Indicator is intended to be used by a licensed practitioner to measure human forehead surface temperature and monitor temperature trends.

WARNINGS

- For external use only
- Sensostrip™ Indicator is not as accurate for determining the actual core body temperature as a clinical (oral/rectal) thermometer. Instead it is designed to be an unbreakable, quick reading device for temperature screening between uses of a clinical thermometer.

CAUTIONS

- Environmental temperatures might affect the performance of this product

DIRECTIONS FOR USE

- Sensostrip™ Indicator is to be used on the forehead area to estimate the core body temperature by measuring the temperature of the forehead.
- Accurate to $\pm 1.0^{\circ}\text{F}/\pm 0.6^{\circ}\text{C}$, the readings on the Sensostrip™ Indicator have been adjusted to approximate oral temperature readings during normal to febrish conditions.
- Remove the backing liner and apply to the center of the forehead, just above the eyebrows.
- Read the indicator when color stops changing, and while it is still on the forehead.
- Green indicates the correct temperature; if green does not appear, the temperature is between blue and tan.
- If you think your temperature is different from that shown by the Sensostrip™ Indicator, you should check by using a clinical thermometer. If fever is present, consult your physician for appropriate treatment.
- Discard after use.

STORAGE AND TRANSPORT CONDITIONS

Do not store product at extreme temperatures or in a moist/damp environment.

	KEEP DRY
	KEEP AWAY FROM SUNLIGHT

In addition to the competent authority in the country where the patient resides, serious incidents must be reported to DeRoyal Industries, Inc.

PRECAUCIONES

- Las temperaturas ambientales pueden afectar al rendimiento de este producto.

INSTRUCCIONES DE USO

- El indicador Sensostrip™ debe utilizarse en la zona de la frente para obtener una estimación de la temperatura corporal mediante la medición de la temperatura de la frente.
- Con una precisión de $\pm 1,0^{\circ}\text{F}/\pm 0,6^{\circ}\text{C}$, las lecturas del indicador Sensostrip™ se han ajustado para aproximarse a las lecturas orales de temperatura en estados de normales a febriles.
- Retire el revestimiento protector y aplique el dispositivo en el centro de la frente, justo encima de las cejas.
- Lea el indicador cuando el color deje de cambiar y con el dispositivo aún colocado en la frente.
- El color verde indica la temperatura correcta; si no se muestra el color verde, la temperatura está entre azul y beige.
- Si cree que la temperatura real no es la mostrada por el indicador Sensostrip™, debería comprobarlo utilizando un termómetro clínico. En caso de fiebre, consulte a su médico para obtener un tratamiento adecuado.
- Desechar después del uso.

WARRANTY

DeRoyal® products are warranted for one hundred twenty (120) days from the date of shipment from DeRoyal as to product quality and workmanship. **DEROYAL'S WRITTEN WARRANTIES ARE GIVEN IN LIEU OF ANY IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.**

CONDICIONES DE TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

No almacene el producto a temperaturas extremas ni en lugares húmedos.

	MANTÉNGASE SECO
	MANTÉNGASE ALEJADO DE LA LUZ SOLAR

Además de la autoridad competente en el país donde reside el paciente, cualquier incidente grave debe ser informado a DeRoyal Industries, Inc.

GARANTÍA

Los productos de DeRoyal tienen una garantía contra defectos de calidad y fabricación de ciento veinte (120) días a partir de la fecha de envío de DeRoyal. **LAS GARANTÍAS ESCRITAS DE DEROYAL SUSTITUYEN CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA, INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO DETERMINADO.**

INDICADORES DE TENDENCIA DE TEMPERATURA SENSOSTRIP™

	NO REUTILIZAR
	NO ESTÉRIL
	NO REALIZADA CON LÁTEX DE CAUCHO NATURAL
SOLO BAJO PRESCRIPCIÓN FACULTATIVA	LA LEY FEDERAL DE EE. UU. EXIGE LA PRESENTACIÓN DE UNA PRESCRIPCIÓN DEL MÉDICO O PROFESIONAL SANITARIO AUTORIZADO PARA EL USO Y LA VENTA DE ESTE DISPOSITIVO.

INFORMACIÓN IMPORTANTE

Lea todas las instrucciones, advertencias y precauciones antes de usar este producto. Es esencial aplicar correctamente este producto para que funcione de forma adecuada.

USO PREVISTO

El indicador Sensostrip™ de DeRoyal® debería ser utilizado únicamente por un profesional sanitario autorizados para la medición de la temperatura en la superficie de la frente y la realización de un seguimiento de las tendencias de temperatura.

ADVERTENCIAS

- Solo para uso externo
- El indicador Sensostrip™ no es tan preciso a la hora de determinar la temperatura real del cuerpo como un termómetro clínico (oral/rectal). Sin embargo, está diseñado para ser un dispositivo de lectura rápida, irrompible, para el control de la temperatura entre usos de un termómetro clínico.

INDICADORES DE TENDÊNCIA DE TEMPERATURA SENSOSTRIP™

	NÃO REUTILIZAR
	NÃO ESTÉRIL
	NÃO É FABRICADO COM LÁTEX DE BORRACHA NATURAL
	A LEGISLAÇÃO FEDERAL DOS EUA RESTRINGE A VENDA OU UTILIZAÇÃO DESTE DISPOSITIVO PARA OU MEDIANTE A PRESCRIÇÃO DE UM MÉDICO OU PROFISSIONAL DE SAÚDE AUTORIZADO.

INFORMAÇÕES IMPORTANTES

Leia todas as instruções, avisos e precauções antes de usar. A aplicação correta é essencial para o funcionamento adequado do produto.

FINALIDADE DE USO

O Indicador DeRoyal® Sensostrip™ foi concebido para ser usado por profissionais de saúde licenciados, para medir a temperatura da superfície da testa humana e monitorar as tendências de temperatura.

AVISOS

- Apenas para uso externo
- O Indicador Sensostrip™ não possui a mesma precisão para determinar a temperatura basal real como os termômetros clínicos (orais/retais). Ele foi concebido para ser um aparelho inquebrável e de fácil leitura, para avaliar a temperatura entre as utilizações de um termômetro clínico.

INDICATEUR DE TENDANCE DE TEMPERATURE SENSOSTRIP™

	NE PAS RÉUTILISER
	NON STERILE
	NON FABRIQUE EN LATEX NATUREL
	LA LOI FÉDÉRALE AMÉRICAINE EXIGE QUE LE PRÉSENT PRODUIT SOIT VENDU OU UTILISÉ PAR OU SUR PRESCRIPTION D'UN MÉDECIN OU D'UN PRATICIEN AGRÉÉ.

INFORMATION IMPORTANTE

Avant l'utilisation, lire l'ensemble des instructions, avertissements et mises en garde. Une bonne application est essentielle pour assurer une parfaite efficacité du produit.

USAGE PREVU

L'indicateur Sensostrip™ DeRoyal® est prévu pour être utilisé par un praticien autorisé afin de mesurer la température superficielle du front et de contrôler les tendances de température.

AVERTISSEMENTS

- Destiné à l'usage externe uniquement
- L'indicateur Sensostrip™ n'est pas aussi précis qu'un thermomètre clinique (buccal/rectal) pour déterminer la température interne du corps réelle. En revanche, c'est un dispositif incassable, à lecture rapide pour mesurer la température entre les prises de température avec un thermomètre clinique.

CUIDADOS

- As temperaturas do ambiente podem afetar o desempenho deste produto

INSTRUÇÕES DE USO

1. O Indicador Sensostrip™ deve ser utilizado na área da testa para avaliar a temperatura basal do corpo, através da medição da temperatura da testa.
2. Com uma precisão de $\pm 1,0^{\circ}\text{F}/\pm 0,6^{\circ}\text{C}$, as leituras do Indicador Sensostrip™ foram ajustadas para se aproximarem das leituras da temperatura oral durante condições normais a febris.
3. Remova o forro protetor e aplique-o no meio da testa, logo acima das sobrancelhas.
4. Leia o indicador quando a cor parar de mudar, e enquanto ainda estiver na testa.
5. A cor verde incida a temperatura correta; se não aparecer, a temperatura estará entre azul e castanho.
6. Se achar que a sua temperatura não corresponde à exibida pelo Indicador Sensostrip™, confirme-a utilizando um termômetro clínico. Se houver febre, procure o seu médico para obter o tratamento apropriado.
7. Descarte após o uso.

CONDIÇÕES DE ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE

Não armazene o produto em temperaturas extremas ou em um ambiente úmido/molhado.

	MANTER SECO
	MANTER LONGE DA LUZ SOLAR

Além da autoridade competente no país de residência do paciente, incidentes graves também devem ser comunicados à DeRoyal Industries.

GARANTIA

Os produtos DeRoyal possuem garantia por cento e vinte (120) dias a partir da data de expedição pela mesma, em relação à qualidade do produto e à mão de obra. **AS GARANTIAS POR ESCRITO DA DEROYAL SÃO FORNECIDAS EM SUBSTITUIÇÃO DE QUAISQUER GARANTIAS IMPLÍCITAS, INCLUINDO GARANTIAS DE COMERCIALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÃO A UM DETERMINADO PROPÓSITO.**

PRÉCAUTIONS

- Les températures ambiantes peuvent avoir un impact sur la performance de ce produit

MODE D'EMPLOI

1. L'indicateur Sensostrip™ doit être utilisé sur la zone frontale pour obtenir une estimation de la température interne du corps en mesurant la température du front.
2. Avec un intervalle de précision de $\pm 1,0^{\circ}\text{F}/\pm 0,6^{\circ}\text{C}$, les mesures de l'indicateur Sensostrip™ ont été ajustées pour s'approcher des mesures de température buccale dans des conditions normales à fébriles.
3. Retirer la pellicule protectrice et appliquer au centre du front, juste au-dessus des sourcils.
4. Lire l'indicateur lorsque la couleur reste stable, tout en maintenant le dispositif sur le front.
5. Le vert indique que la température est correcte ; si le vert n'apparaît pas, la couleur de la température est entre le bleu et le brun.
6. Si vous pensez que votre température est différente de celle qui s'affiche sur le l'indicateur Sensostrip™, faites un contrôle en utilisant un thermomètre clinique. Si vous constatez que vous avez de la fièvre, consultez votre médecin pour obtenir un traitement approprié.
7. Jeter le produit après utilisation.

CONDITIONS DE STOCKAGE ET DE TRANSPORT

Ne pas conserver le produit à des températures extrêmes, ni dans un environnement moite/humide.

	GARDER AU SEC
	TENIR À L'ABRI DE LA LUMIÈRE DU SOLEIL

Tout incident grave doit être signalé à l'autorité compétente du pays où réside le patient ainsi qu'à DeRoyal Industries, Inc.

GARANTIE

Les produits DeRoyal offrent une garantie qualité et main-d'œuvre de cent vingt (120) jours à compter de la date d'expédition par DeRoyal. **LES GARANTIES ÉCRITES DE DEROYAL REMPLACENT TOUTES LES GARANTIES IMPLÍCITES, Y COMPRIS LES GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE ET DE CONFORMITÉ À UN USAGE ARTICULIER.**